If the election for President were held today, for whom would you vote?

Total Gender Age Race Party Residence Ideology
Total Men Wom 1824 2534 3544 4554 5584 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Ub Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Election 2020 Trump 43% 47%  39% 15% 34% 41% 48% 46% 58% 51% 9%  27%  40% 87% 6% 38% 43% 34% 55% 83% 74% 30% 10% 6%
Biden 51% 48% S54% 68% 58% 51% 49% 52% 39% 43% 88%  65%  55% 10% 92%  46% 52% 60% 39% 14% 22% 61% 87% 8a7%
Jorgensen 2% | 1% | 3% |[10% | 3% | 3% | 0% | 0% | 0% | 2% | 1% 1% 19% | 1% | 0% | 7% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 4% | 0% | o%
Hawkins 1% | 1% | 1% | 0% | 2% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% 1% 2% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 4%
Other 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% 0% 0% | 0% | 0% | 1% | 1% [ 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1%
Not Sure 2% | 3% | 2% | 7% | 3% | 3% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% 5% 2% | 2% | 1% | 6% | 2% | 2% | 4% | 1% | 2% | 4% | 1% | 1%
[Strong Republican Turnout Model] If the election for President were held today, for whom would you vote?
Total Gender Age Race Party Residence Ideology
Total Men Wom 1824 2534 3544 4554 5584 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Ub Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Election 2020 Trump 45% 49% 41%  15% 35% 42% 50% 47% 60% 52% 9%  28%  41% 87% 6% 38% 45% 35% 56% 84% 74% 3% 1% 7%
Biden 50% 47% S52% 67% 57% 49% 47% 50% 37% 42% 88%  64%  S54% 10% 92% 46% S50% S59% 38% 13% 21% 60% 86% 87%
Jorgensen 2% | 1% | 3% | 10% | 3% | 3% | 0% | 0% | 0% | 2% | 1% 1% 1% | 1% | 0% | 7% | 2% | 2% | 1% | 1% | 2% | 4% | 0% | 0%
Hawkins 1% | 1% | 1% | 0% | 2% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% 1% 3% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 2% | 4%
Other 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 1%
Not Sure 2% | 3% | 2% | 7% | 3% | 3% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% 5% | 2% | 2% | 1% | 6% | 2% | 2% | 4% | 1% | 2% | 4% | 1% | 1%
[Strong Democratic Turnout Model] If the election for President were held today, for whom would you vote?
Total Gender Age Race Party Residence Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Election 2020 Trump 41%  46% 38% 14% 32% 39% 47% 44% S6% 49% B%  26%  39% 87% 6% 38% 41% 33% S53% 82% 73% 29% 10% 6%
Biden 53% 50% S56% 69% 60% 52% 51% 53% 41% 45% 89%  67%  S56% 10% 92% 46% 53% 62% 41%  15% 23% 62% &87%  88%
Jorgensen 2% | 1% | 3% | 10% | 3% | 3% | 0% | 0% | 0% | 2% | 1% 1% 1% | 1% | 0% | 7% | 2% | 2% | 2% | 1% | 2% | 4% | 0% | 0%
Hawkins 1% | 1% | 1% | 0% | 2% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% 1% 2% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 4%
Other 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 1% | 0% o% | 0% | 0% | 0% | 1% | 1% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% | 0% | 1%
Not Sure 2% | 3% | 2% | 7% | 3% | 3% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% 5% 2% | 2% | 1% | 6% | 2% | 2% | 4% | 1% | 2% | 4% | 1% | 1%




